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P L E N Á R I O

ATA DA 046ª SESSÃO ORDINÁRIA
DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA

REALIZADA EM 16 DE MAIO DE 2018

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO ALDO SCHNEIDER

Às 10h, achavam-se presentes os seguintes
srs. deputados: Ada Faraco De Luca - Ana Paula
Lima - Antônio Aguiar - Cesar Valduga - Darci de
Matos - Dirce Heiderscheidt - Dirceu Dresch -
Dr. Vicente Caropreso - Fernando Coruja -
Gabriel Ribeiro - Jean Kuhlmann - João Amin -
José Milton Scheffer - Kennedy Nunes - Luciane
Carminatti - Luiz Fernando Vampiro - Marcos
Vieira - Mário Marcondes - Maurício Eskudlark -
Mauro de Nadal - Milton Hobus - Moacir
Sopelsa - Narcizo Parisotto - Natalino Lázare -
Neodi Saretta - Padre Pedro Baldissera - Patrício
Destro - Ricardo Guidi - Rodrigo Minotto -
Serafim Venzon - Silvio Dreveck - Valdir
Cobalchini - Valmir Comin.

camponesas estão preocupadas com a
violência no meio rural. Em Mafra, aparece o
trabalho de alunas que se deslocam até as
escolas para falarem sobre a violência doméstica.

reportar a duas barragens do sul catarinense,
as dos rios Leão e Bonito, construídas no
período da Sudesul, que incorpora áreas
produtivas, comunidades rurais e urbanas, bem
como a instalação do Instituto Federal Catari-
nense, em Santa Rosa do Sul, e frisa que a do
rio Leão possui capacidade de 12 milhões de
metros cúbicos e beneficia mais de sete mil
pessoas nos diversos municípios adjacentes.
Após duas décadas, as citadas represas não
tiveram a devida manutenção técnica, apenas
os produtores locais fazem o que podem.

Mostra o vídeo da jornalista Ângela
Bastos, chamado “Sozinhas”, que ganhou o
prêmio Vladimir Herzog, como melhor
documentário com depoimentos de mulheres
camponesas e agricultoras. Refere-se também
à Ipumirim, onde as mulheres, principalmente
dos movimentos sociais, olham a cartilha que
contém dois assuntos: como organizar um
conselho da mulher e a Lei Maria da Penha.
Cartilhas essas que foram impressas pela Casa
e já distribuídas em torno de dez mil para
diferentes lugares. Relata a presença da
ministra Eleonora Menicucci, em Blumenau,
participando desse encontro juntamente com a
deputada Ana Paula Lima.

Exibe vídeo produzido pelos próprios
moradores da região das barragens, mostrando
a situação preocupante em que se encontram,
pois há fuga de água, rachaduras e, com a
aproximação das chuvas há risco de vida para
os vários moradores que vivem nas adjacentes.
Comenta sobre o laudo técnico de engenheiros
do Deinfra e por técnicos do município de
Jacinto Machado que detectaram falhas na
manutenção, danos tanto nas estruturas quanto
nos equipamentos, e cita como exemplo o sistema
de válvula dispersora das comportas e outros.

PRESIDÊNCIA - Deputados:
Silvio Dreveck
Dirce Heiderscheidt

DEPUTADO SILVIO DREVECK (Presi-
dente) - Abre os trabalhos da sessão ordinária.
Solicita a leitura da ata da sessão anterior para
aprovação e a distribuição do expediente aos
srs. deputados.

Ao mesmo tempo, comenta sobre a
audiência, no dia 7 de março, com a delegada
Patrícia, presidente do conselho, e a repre-
sentante da Promotoria e da Defensoria que
assinaram o Pacto Estadual Maria da Penha.
Mais recentemente, através de um diálogo com
a dra. Patrícia, foi debatido como chegar às
mulheres camponesas, que sofrem violência,
os equipamentos públicos e como, nos
municípios pequenos, haver um espaço
privativo de acolhimento quando as mulheres
querem fazer suas denúncias.[Taquígrafa: Eliana]

A Presidência declara que, por tratar-se
de calendário especial, não há Breves Comuni-
cações, portanto, dá início ao Horário dos
Partidos Políticos.

Aborda a questão da Serra do Faxinal
sobre a destinação de R$ 54 milhões no
governo de Raimundo Colombo para
pavimentação da rodovia, porém no início do
ano anterior os recursos foram retirados pela
secretaria de Infraestrutura para investimentos
em outras obras no estado, por isso os repre-
sentantes do sul do estado pedem a devolução
do montante para que se concluam as obras da
referida serra, que é fundamental para o
desenvolvimento da região.

**********
Partidos Políticos

Partido: PT
DEPUTADA LUCIANE CARMINATTI

(Oradora) - Menciona o debate que a bancada
feminina da Casa tem feito sobre a violência
contra a mulher. Através de fotos, registra o
trabalho feito, no ano passado, e sua
continuidade neste ano. Ressalta que, no ano
passado, fizeram 12 seminários, no estado de
Santa Catarina em regiões bem diferenciadas.
Cita alguns municípios tais como: Guarujá do
Sul, Lages, em Iporã do Oeste onde as

Partido: PP
DEPUTADO JOSÉ MILTON SCHEFFER

(Orador) - Tece comentários a respeito da falta
de estrutura, há mais de dez anos, na secre-
taria de Agricultura devido à desativação de
diretorias, principalmente as responsáveis pela
manutenção das barragens no estado.

Deputado Patrício Destro (Aparteante) -
Corrobora a fala do deputado e comenta a
situação de familiares que atuam no processo
de rizicultura. [Taquígrafa: Sílvia]Explana o problema atual de estiagem

que se vivencia em Santa Catarina ao se **********
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Ordem do Dia cumprimentando a diretora do Centro de
Educação Profissional Abílio Paulo, de Criciúma,
pela passagem dos 40 anos de fundação.

compra para distribuição da sobra de energia
dos produtores particulares.DEPUTADO DIRCE HEIDERSCHEIDT

(Presidente) - Dá início à pauta da Ordem do Dia. Finalizando, registra sua participação
como palestrante no Seminário Nacional sobre
a Energia Fotovoltaica, que se realizará em
Porto Alegre, no dia 17 do corrente mês,
debatendo os grandes desafios e políticas para
o Brasil e o estado.

Esta Presidência comunica que a
comissão de Constituição e Justiça apresentou
parecer contrário ao Projeto de Lei n. 0023/2018.

Em discussão.
(Pausa)
Em votação.

Votação da redação final do Projeto
de Lei n. 0119/2018.

Os srs. deputados que a aprovam
permaneçam como se encontram.

Não há emendas à redação final. Aprovada. Deputado Maurício Eskudlark
(Aparteante) - Parabeniza o deputado pela
abordagem do assunto. Informa que também
esteve na Celesc para conversar sobre o tema,
pois igualmente tem sido muito procurado
pelos produtores que reivindicam soluções para
a queda de energia. [Taquígrafa: Sara]

Em votação. Requerimento n. 0411/2018, de
autoria do deputado Valdir Cobalchini, que
requer a retirada do Regime de Prioridade do
PLC n. 005/18.

Os srs. deputados que a aprovam
permaneçam como se encontram.

Aprovada.
Votação da redação final do Projeto

de Lei n. 0136/2017.
Em discussão.
(Pausa)

Não há emendas à redação final. Em votação. DEPUTADO DOUTOR VICENTE
CAROPRESO (Orador) - Faz um alerta à
sociedade catarinense a respeito dos gastos e
impactos socioeconômicos oriundos de
acidentes de trânsito, considerando um
problema gravíssimo e de alto índice de mortes
e feridos no Brasil e no mundo.

Em votação. Os srs. deputados que o aprovam
permaneçam como se encontram.Os srs. deputados que a aprovam

permaneçam como se encontram. Aprovado.
Aprovada. Esta Presidência comunica que defere

de plano os Requerimentos n.s: 0407/2018,
de autoria do deputado João Amin;
0408/2018, de autoria da deputada Luciane
Carminatti; 0409/2018, de autoria do
deputado Dirceu Dresch; e 0410/2018, de
autoria do deputado Luiz Fernando Vampiro.

Pedido de Informação n. 0084/2018,
de autoria da deputada Luciane Carminatti,
solicitando ao secretário da Assistência Social
informações acerca da implantação da “Casa
da Mulher Brasileira”.

Entende que para conscientizar a
gravidade de tal situação, dedica o mês de
maio em ações construtivas, conforme previsto
na resolução da Assembleia Geral das Nações
Unidas, editada em março de 2010, definindo o
período 2011 a 2020, como a década de ações
para segurança do trânsito. Ressalta que a
intenção da ONU é poupar cinco milhões de
vidas por meio de planos nacionais,
regionais e mundiais.

Em discussão.
(Pausa) Finda a Ordem do Dia.
Em votação. A Presidência suspende a sessão, por

até dez minutos, para que possa usar a tribuna
o sr. Nadir Baú, prefeito municipal de Tangará,
para divulgar a VII Mostra do Vinho Catarinense.
[Taquígrafa: Ana Maria]

Os srs. deputados que o aprovam
permaneçam como se encontram.

Aprovado.
Pedido de Informação n. 0085/2018,

de autoria do deputado João Amin, solicitando
ao presidente da Casan informações acerca
das medidas que vem sendo tomadas para
melhorar o quadro apresentado pelo Instituto Trata
Brasil no Ranking do Saneamento Básico 2018.

********** Finaliza ratificando a necessidade de
criar mecanismos que permitam a
conscientização efetiva, sugerindo discussão
em salas de aula, fiscalização e promoção de
audiências públicas para educar a postura da
população catarinense no trânsito, reduzindo
mortes e gastos públicos. [Taquígrafa: Elzamar]

Explicação Pessoal
DEPUTADO DIRCEU DRESCH (Orador) -

Comenta sobre o Projeto de Lei n.
0071.5/2015, de sua autoria, que estabelece
limites para o plantio de árvores exóticas e
outras árvores de grande porte junto à rede de
distribuição de energia elétrica.

Em discussão.
(Pausa)
Em votação. DEPUTADO KENNEDY NUNES (Orador) -

Discorre sobre a conferência da União Nacional
dos Legisladores e Legislativos Estaduais -
Unale, ocorrida na semana anterior, em
Gramado - RS, e comenta que foi eleito vice-
presidente da instituição para o próximo biênio,
e como presidente o deputado Ciro Simoni, do
Rio Grande do Sul.

Os srs. deputados que o aprovam
permaneçam como se encontram.

Constata que as comunidades do
interior do estado, principalmente a agricultura
familiar, vivem uma situação preocupante, pois
os reflorestamentos vêm crescendo próximos
às redes de energia, trazendo grandes prejuízos
aos produtores rurais, pelos danos que as
árvores podem causar à rede, com a
consequente queda de energia.

Aprovado.
Pedido de Informação n. 0086/2018,

de autoria do deputado João Amin, solicitando
ao secretário da Saúde informações acerca das
vagas de médico não preenchidas por médicos
concursados. Tece comentários a respeito dos temas

discutidos no encontro, como as palestras com
os presidenciáveis, o papel e a autonomia dos
poderes legislativos da Federação brasileira, e
exemplifica a questão do Código Florestal
Brasileiro que precisa se adequar às realidades
regionais de um país diversificado, ou seja, a
paradiplomacia, bem como a interação com o
novo eleitor, o digital.

Em discussão. Lamenta que o projeto tenha sido
apresentado em 2015, após muito debate
com os setores envolvidos, mas interesses
do setor madeireiro estão impedindo a
evolução do assunto. Destaca que nas
discussões ficou claro que existem duas
situações que precisam de urgente solução,
a primeira seria estruturar as redes, e
também a necessidade de redes trifásicas,
pois as monofásicas não suportam mais os
equipamentos da agricultura familiar.

(Pausa)
Em votação.
Os srs. deputados que o aprovam

permaneçam como se encontram.
Aprovado.
Moção n. 0136/2018, de autoria do

deputado Dirceu Dresch, manifestando aos
presidentes da República, do Senado e da
Câmara Federal, e ao coordenador do Fórum
Parlamentar Catarinense repúdio às mudanças
propostas no Projeto de Lei Complementar n.
0034/15, que altera a Lei de Biossegurança,
ao desobrigar a presença do símbolo dos
transgênicos, letra “T” nos rótulos de alimentos.

Exibe vídeo de uma obra inaugurada em
Joinville, explicando que na época do início da
construção, em 2012, do viaduto Santos
Dumont o senador Luiz Henrique da Silveira foi
contrário e, agora, após sua morte, o elevado
leva o seu nome.

Ressalta que as regras não são claras
para este assunto, tendo em vista o respeito
aos produtores, exemplificando os problemas
acarretados à produção de leite e outras,
quando acontece queda de energia por muitas
horas ou dias, pela interferência das árvores.
Apela aos seus pares para que este projeto
possa vir a Plenário para aprovação. Fala,
ainda, da relevância da energia renovável, bem
como da importância da retirada do ICMS na
autogeração de energia elétrica, pois infeliz-
mente o estado não adotou a isenção; e da

Deputado Dr. Vicente Caropreso
(Aparteante) - Parabeniza o deputado por sua
fala e considera importante a forma como
defende seu ponto de vista. [Taquígrafa: Sílvia]

Em discussão.
(Pausa)
Em votação.
Os srs. deputados que a aprovam

permaneçam como se encontram.
DEPUTADA DIRCE HEIDERSCHEIDT

(Presidente) - Não havendo mais oradores a
fazer uso da palavra, encerra a sessão,
convocando outra, ordinária, para as 14h.
[Taquígrafa: Sílvia].

Aprovada.
Moção n. 0137/2018, de autoria do

deputado Luiz Fernando Vampiro,

P U B L I C A Ç Õ E S  D I V E R S A S

ATA DE COMISSÃO PERMANENTE
discussão e votação o requerimento solicitando a realização de
Audiência Pública para debater sobre o “Fortalecimento das empresas
agrícolas públicas”, proposto pelos Senhores Deputados: Serafim
Venzon, Dirceu Dresch e Cesar Valduga, sendo aprovado por
unanimidade. Dando prosseguimento e obedecendo a ordem de
chegada, o Senhor Presidente passou à palavra aos relatores: Ao
Senhor Deputado Valmir Comin que passou a relatar o
PL./0554.8/2017 - que “Autoriza a doação de fração de imóvel de
propriedade do Estado de Santa Catarina ao município de Criciúma e
adota outras providências”, apresentando parecer favorável. Colocado
em discussão e votação foi aprovado por unanimidade. Ao Senhor
Deputado Fernando Coruja, que passou a relatar: O
PL./0394.0/2017 - que “Autoriza a cessão de uso de imóvel no
Município de Lages. (instalação de serviços públicos municipais)”,
apresentando parecer favorável. Colocado em discussão e votação foi
aprovado por unanimidade. O PL./0452.3/2017 - que “Autoriza a
doação de imóveis no Município de Jacinto Machado (desenvolvimento
atividades educacionais)”, apresentando parecer favorável. Colocado
em discussão e votação foi aprovado por unanimidade. Ao Senhor
Deputado Jean Kuhlmann, que passou a relatar o PL./0363.3/2017 -
que “Dispõe sobre a reserva de vagas de trabalho em agências de
emprego e de vagas nas escolas da Rede Pública Estadual para
mulheres vítimas de violência doméstica ou familiar e seus filhos, e
adota outras providências”, apresentando parecer favorável nos termos
da emenda substitutiva global (fl. 33). Colocado em discussão foi

ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE TRABALHO,
ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇO PÚBLICO, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA
DA 18ª LEGISLATURA.
Aos dezessete dias do mês de abril de dois mil e dezoito, às onze
horas, na Sala de Reunião das Comissões, sob a Presidência do
Senhor Deputado Serafim Venzon, com amparo nos artigos 131 e 134
do Regimento Interno, foram abertos os trabalhos da 3ª Reunião
Ordinária da Comissão de Trabalho, Administração e Serviço Público,
referente à 4ª Sessão Legislativa da 18ª Legislatura. Foi registrada a
presença dos Senhores Deputados: Jean Kuhlmann, Serafim Venzon,
Valmir Comin, Fernando Coruja e Ada De Luca. Os Senhores
Deputados: Dirceu Dresch e Cesar Valduga apresentaram justificativas
de suas ausências através de Ofício. Havendo quórum regimental o
Senhor Presidente abriu a reunião, agradeceu a presença dos Senhores
Deputados. Na sequência o Senhor Presidente submeteu à apreciação
e votação as Atas da 2ª Reunião Ordinária da Comissão de Trabalho,
Administração e Serviço Público realizada no dia vinte de março de dois
mil e dezoito e da 2ª Reunião Extraordinária da Comissão de Trabalho,
Administração e Serviço Público realizada no dia quatro de abril de dois
mil e dezoito, que foram aprovadas por unanimidade. Colocou em
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requerido pelo Senhor Deputado Valmir Comin vista em gabinete,
sendo deferido pelo Senhor Presidente. A Senhora Deputada Ada De
Luca que passou a relatar o PL./0011.4/2018 - que “Concede Título
de Cidadã Catarinense à professora Clair Castilhos Coelho”,
apresentando parecer favorável. Colocado em discussão e votação foi
aprovado por unanimidade. Ao Senhor Deputado Valmir Comin, que foi
designado pelo Senhor Presidente a relatar o parecer do Senhor
Deputado Cesar Valduga no PL./0549.0/2017 - que “Declara de
utilidade pública a Associação de Agricultores Arroio Palmital, de Vitor
Meireles”, apresentando parecer favorável. Colocado em discussão e
votação foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente, Deputado
Serafim Venzon passou a relatar: O PL./0446.5/2017 - que “Autoriza
a concessão de uso de imóvel no Município de Joinville. (Associação
Casa do Adalto - crianças e adolescentes com Neoplasia)”,
apresentando parecer favorável. Colocado em discussão e votação foi
aprovado por unanimidade. O PLC./0004.0/2018 - que “Transforma
cargos do quadro da Magistratura do Poder Judiciário estadual”,
apresentando parecer favorável. Colocado em discussão e votação foi
aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Senhor
Presidente agradeceu a presença dos Senhores Deputados e encerrou
a presente reunião. E para constar eu, secretário da Comissão, Jero
dos Passos Espíndola, lavrei a presente ata que após lida e aprovada,
será assinada pelo Senhor Presidente e, posteriormente será publicada
no Diário da Assembleia Legislativa.

OFÍCIO

OFÍCIO Nº 0109.9/2018
Barra Velha, 11 de maio de 2018.

Encaminha documentação para a manutenção do título de
reconhecimento de utilidade pública da Associação de Assistência aos
Portadores e Ex-Portadores de Câncer (AAPEC), de Barra Velha,
referente ao exercício de 2017.

Loreti Torres da Silva
Presidente

Lido no Expediente
Sessão de 15/05/18

–––– * * * ––––

PORTARIAS

PORTARIA Nº 878, de 21 de maio de 2018
O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no

exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 18 da
Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006, e convalidada pela Lei
Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015,

Deputado Serafim Venzon
Presidente

–––– * * * ––––
RESOLVE: com fundamento no art. 62, I, e art. 63, caput,

da Lei nº 6.745, de 28 de dezembro de 1985,AVISOS DE LICITAÇÃO
CONCEDER LICENÇA para tratamento de saúde aos

servidores abaixo relacionados:

Matr Nome do Servidor Qde
dias Início em Proc. nºAVISO DE LICITAÇÃO

A Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina - ALESC, com sede na
rua Dr. Jorge Luz Fontes, nº 310, Centro, Florianópolis/SC, CEP 88020-900,
comunica aos interessados que realizará licitação na seguinte modalidade:

2131 EDUARDO GUEDES DE OLIVEIRA 10 10/5/2018 1358/2018
6866 GRAZIELA MELLER MILANEZE 07 26/4/2018 1359/2018

REPUBLICAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 015/2018 1114 HENRIQUE VAZ 30 07/5/2018 1360/2018OBJETO: AQUISIÇÃO E INSTALAÇÃO DE PLACAS ACÚSTICAS NOS
ESTÚDIOS DE TV E RÁDIO DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE SANTA CATARINA (ALESC).

7906 LUIZ CARLOS NEVES 15 07/5/2018 1361/2018
2794 MARIA IVONETE LESSA 12 09/5/2018 1362/2018
1487 STELA MARIS MARTINS DA SILVA 25 30/4/2018 1364/2018DATA: 04/06/2018 - HORA: 09:00 h
0461 ZELIA TEREZINHA DE SOUZA 35 08/5/2018 1365/2018ENTREGA DOS ENVELOPES: Os envelopes contendo a parte

documental e as propostas comerciais deverão ser entregues na
Coordenadoria de Licitações até as 09:00 h do dia 04 de junho de
2018. O Edital poderá ser retirado no site eletrônico
(www.alesc.sc.gov.br) ou na Coordenadoria de Recursos Materiais,
localizada no 6º andar, Edifício João Cascaes, Avenida Hercílio Luz nº
301, esquina com a Rua João Pinto - Centro - Florianópolis/SC.

Carlos Alberto de Lima Souza
Diretor-Geral

–––– * * * ––––
PORTARIA Nº 879, de 21 de maio de 2018
O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no

exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 18 da
Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006, e convalidada pela Lei
Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015,

Florianópolis/SC, 17 de maio de 2018.
Lonarte Sperling Veloso

RESOLVE: com fundamento no art. 3º, IV, da Lei nº
10.520, de 17 de julho de 2002, e em
conformidade com a Resolução nº 967, de
11 de dezembro de 2002,

Coordenador de Licitações e Contratos
–––– * * * ––––

AVISO DE LICITAÇÃO
A Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina - ALESC, com
sede na rua Dr. Jorge Luz Fontes, nº 310, Centro, Florianópolis/SC, CEP
88020-900, comunica aos interessados que realizará licitação na
seguinte modalidade:

DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para
realizar os procedimentos previstos no Edital de Pregão nº 017/2018.

Matr Nome do Servidor FunçãoPREGÃO PRESENCIAL Nº 017/2018
OBJETO: AQUISIÇÃO, ATRAVÉS DE REGISTRO DE PREÇOS, DE PATCH

PANELS PARA ATENDER A INFRAESTRUTURA DA REDE LÓGICA DA
ALESC.

1039 VICTOR INACIO KIST Pregoeiro
2096 JOHNI LUCAS DA SILVA Pregoeiro substituto
2016 CARLOS HENRIQUE MONGUILHOTTDATA: 06/06/2018 - HORA: 09h00min h

ENTREGA DOS ENVELOPES: Os envelopes contendo a parte
documental e as propostas comerciais deverão ser entregues na
Coordenadoria de Licitações até as 09h00min h do dia 06 de junho de
2018. O Edital poderá ser retirado no site eletrônico
(www.alesc.sc.gov.br) ou na Coordenadoria de Recursos Materiais,
localizada no 6º andar, Edifício João Cascaes, Avenida Hercílio Luz nº
301, esquina com a Rua João Pinto - Centro - Florianópolis/SC.

0947 VALTER EUCLIDES DAMASCO

1332 HELIO ESTEFANO BECKER FILHO Equipe de apoio
1877 ANTONIO HENRIQUE C. BUCÃO VIANNA

1015 SERGIO MACHADO FAUST

Carlos Alberto de Lima SouzaFlorianópolis/SC, 18 de maio de 2018. Diretor-GeralLonarte Sperling Veloso –––– * * * ––––
Coordenador de Licitações e Contratos PORTARIA Nº 880, de 21 de maio de 2018

–––– * * * –––– O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no
exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 18 da
Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006, e convalidada pela Lei
Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015,

EXTRATO

RESOLVE:
EXTRATO Nº 068/2018 RETIFICAR nos assentamentos funcionais, o nome do

servidor EDUARDO TARZAN TASCA, matrícula nº 8518, nomeado pela
Portaria nº 690, de 6/3/2017, fazendo constar como sendo EDUARDO
TARZAN TASCA CAMPOS.

REFERENTE: Contrato CL nº 016/2018-00, celebrado em 15/05/2018.
CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina.
CONTRATADA: Perfil Computacional Ltda.
OBJETO: Aquisição e instalação de servidor rack, acessórios e sistema
operacional, Licença de Windows 2016 standard, com garantia de cinco
anos, incluindo suporte técnico.

Carlos Alberto de Lima Souza
Diretor-Geral

–––– * * * ––––VALOR GLOBAL: R$ 89.000,00
PORTARIA Nº 881, de 21 de maio de 2018FUNDAMENTO LEGAL: Lei nº 8.666 de 21/06/1993 e suas alterações,

que regulamenta o art. 37, inciso XXI da CF de 1988; Lei nº 10.520 de
17/07/2002; Lei Complementar 123 de 14/12/2006; Atos da Mesa
nº 101 de 14/02/2017; nº 128 de 27/02/2015 e nº 131 de
09/03/2016; Autorização para Processo Licitatório nº 07 de
15/03/2017, partes integrantes deste instrumento, assim como todas
as cláusulas e condições contidas nas peças que o compõe e; Edital
de Pregão Presencial nº 013 de 03/05/2018.

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no
exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 18 da
Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006, e convalidada pela Lei
Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015,

RESOLVE:
RETIFICAR nos assentamentos funcionais, o nome da

servidora ANA BERNADETE MACHADO SILVA, matrícula nº 3417,
nomeada pela Resolução nº 1212, de 3/12/1999, fazendo constar
como sendo ANA BERNARDETE MACHADO SILVA.

Florianópolis/SC, 21 de maio de 2018
Carlos Alberto de Lima Souza - Diretor-Geral
Felipe Cesar Martins - Diretor de Tecnologia e Informações

Carlos Alberto de Lima SouzaIgor Sidnei Reolon - Sócio
Diretor-Geral–––– * * * ––––

–––– * * * ––––
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